

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 4606** *Corrección de errores de la Resolución de 8 de septiembre de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Agricultura y Pesca, por la que se anuncia licitación para la adjudicación del expediente de contratación núm. 082/2009-SAB, de adquisición de un analizador automático para componentes físico-químico y células somáticas en leche con destino al laboratorio de producción y sanidad animal de Córdoba.*

Advertido error en la Resolución de 8 de septiembre de 2009, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Agricultura y Pesca, por la que se anuncia licitación para la adjudicación del expediente de contratación núm. 082/2009-SAB, de adquisición de un analizador automático para componentes físico-químico y células somáticas en leche con destino al laboratorio de producción y sanidad animal de Córdoba, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 238, de 2 de octubre de 2009, procede se rectifique en el sentido siguiente:

En la página 117846 del Boletín Oficial del Estado, apartado 4a),

Donde dice: Importe neto: 301.724,14 euros. IVA (%): 16. Importe total: 350.000 euros.

Debe decir: Importe neto: 301.724,14 euros. IVA (%): 16. Importe total: 350.000 euros. Financiado con Fondos Europeos. Tipo de fondo: FEDER. AM30010216. Cofinanciación: 80%. Programa Operativo 2007-2013.

Sevilla, 16 de enero de 2013.- Secretario General Técnico.

ID: A130004710-1